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സം�ഹം
നി�തി വ��്- എൈ�സ്- WP(C)No.16259/2015 ന-ർ ഹർജിയിേ0ൽ
ബ3.ൈഹേ�ാടതി5െട 15/07/2024 െല വിധിന;ായം- <ീമതി. ത>ം രാമ?@ൻ സമർ�ിB
നിേവദനം- തീർ�ാ�ി-  ഉEരവ് Fറെ�HവിIJ.

നി�തി (എ) വ��്
സ.ഉ.(സാധാ) നം.960/2024/TAXES   തീയതി,തിQവനRFരം, 29-10-2024
  പരാമർശം:- 1. WP(C)No.14364/10 ന-ർ ഹർജിയിേ0ൽ  ബ3. ൈഹേ�ാടതി5െട

15.12.2010 -െല വിധിന;ായം
2. <ീമതി. ത>ം രാമ?@ൻ  27.09.2014-ൽ സമർ�ിB നിേവദനം
3. WP(C)No.16259/2015 ന-ർ ഹർജിയിേ0ൽ ബ3. ൈഹേ�ാടതി5െട

15.07.2024- െല വിധിന;ായം
ഉEരവ്

           അബ്കാരി �ടിXിക ഒH�ിയ വകയിൽ തിരിെക ലഭി�ാZ[ \ക
ലഭ;മാ�ണെമ]് ആവശ;െ�_് <ീമതി. ത>ം രാമ?@ൻ ഫയൽ െചb WP(C) നം.
16259/2015 ഹർജിയിേ0ൽ ബ3: ൈഹേ�ാടതി പരാമർശം c]് dകാരം  Fറെ�HവിB
വിധിന;ായEിൽ <ീമതി. ത>ം രാമ?@ൻ പരാമർശം രe് dകാരം സർ�ാരിൽ
സമർ�ിBിfeായിQ] നിേവദനEിേ0ൽ ( Ext.P7) അേപiകj് േനാ_ീസ് നൽകി
ഉചിതമായ നടപടികൾ സlീകരി�ാൻ ബ3. ൈഹേ�ാടതി ഉEരവായിQJ.
       2) ബ3.ൈഹേ�ാടതി5െട ഉEരവ് dകാരം അേപiക5െട അഭിഭാഷകെന
10.10.2024-ൽ േനരിൽ േകf. 1997-2000 സാ-Eിക വർഷEിൽ വട�ാേmരി േറmിെല 82
oതൽ 153 വെര5[ ക[് ഷാpകqെട ൈലസൻസികളായിQ] <ീ.ഇ.സി.നാരായണൻ,
<ീ.sധീഷ് �മാർ, <ീ.െക.വി.രാമ?@ൻ, <ീ.പി.െക.േസാമനാഥൻ  എ]ിവർ നടEിയിQ]
കu േഗാഡൗണിൽ നിJം േശഖരിB ക[ിൽ മായം േചർEതായി കെeEിയതിെന
\ടർ]് ടി കuഷാpകqെട ൈലസൻസ് റz് െച{ക5ം, െസക|രി}ി \കയായി
നൽകിയിQ] 48,00,000/- ~പ 
�ർ അസി��് എൈ�സ് ക�ീഷണ�െട 13.05.1998
തീയതിയിെല R5-4657/97 ന-ർ ഉEരവ് dകാരം സർ�ാരിേല�് ക�െകfക5ം
െചbിQJ.   \ടർ]് സർ�ാരിZeായ ന�ം നിക�]തിനായി ടി
ൈലസൻസികൾെ�തിെര റവന| റി�വറി നടപടികൾ�് ശിപാർശ െചbിf[\ം, റവന|
റി�വറി നടപടികൾെ�തിെര േമൽ ൈലസൻസികൾ പലതവണ ബ3. ൈഹേ�ാടതിെയ
സമീപിBിf[\മാണ്.  െസക|രി}ി \ക �ടിXികയിേല�് െ�ഡി}് െച�ണെമJം
േമൽ�റ� േകസിൽ ആംന�ി പ�തി അZവദി�ണെമJം ആവശ;െ�_് <ീ.പി.െക
േസാമനാഥൻ, െക.വി.രാമ?@െ� ഭാര; <ീമതി. ത>ം രാമ?@ൻ എ]ിവർ ബ3: േകരള
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ൈഹേ�ാടതിയിൽ ഫയൽ െചb WP(C).14364/10നം. ഹർജിയിൻേമൽ പരാമർശം (1)
വിധിന;ായ dകാരം �ടിXിക ഒQ വർഷേE�് നിജെ�HEിെ�ാ�ം, െസക|രി}ി \ക
�ടിXികയിേല�് വരവ് െവ� െകാe് ആംെന�ി �ീമിെ� ആZ�ല;ം നൽ�വാZം, CA
No.1541-1547/2009-േ0�ളള ബ3. sdീംേകാടതി5െട വിധിയിെല ആZ�ല;�ൾ
നൽകണെമJം ഉEരവായിf[\മാണ്. d�ത വിധിന;ായEിെനതിരായി ബ3:
ൈഹേ�ാടതി o-ാെക സർ�ാർ ഫയൽ െച� റിവ| െപ}ീഷZേമൽ ( RPNo.133/2011 )
08/03/2011 -ൽ Fറെ�HവിB ഇട�ാല ഉEരവിൽ ആംന�ി dകാരം അടേje \ക
�ടി�ിക�ാരെന അറിയി�ാൻ നിർേzശിBതിെന \ടർ]് െസക|രി}ി \ക ഉൾെ�HEാെത
ഡി.സി.ബി. പ_ിക ത�ാറാ�ി നൽ�ക5ം, അതിെനതിെര �ടിXിക�ാർ ഫയൽെചb
COC250/2011 നം. േകാടതിയലi; ഹർജിയിേ0ൽ 23.03.2011 -ൽ Fറെ�HവിB
വിധിന;ായEിൽ െസക|രി}ി െഡേ�ാസി�ം പലിശ5ം �ടി ഉൾെ�HEി DCB േ�}്െമ�്
കണ�ാIവാൻ ഉEരവാ�ക5ം ബാ�ി \ക 04/07/2011 തീയതി�് oൻപ് 4 തവണയായി
അട�വാZം നിർേzശിBിQJ. \ടർ]് �ടിXിക Fനർനിർ�യം െചb് 4 ഗ��ളായി
ആെക 41,70,350/- ~പ അട�വാൻ നിർേzശിBതിെ� അടി�ാനEിൽ കടിXിക�ാർ ടി
\ക ഒHIവQEിയിf[\മാണ്. RP നം. 133/2011- െല അRിമ വിധി�് വിേധയമായി_ാണ് ടി
�ടിXിക അടjാൻ അZമതി നൽ�]െത]് COC നം. 250/2011 നം.േകാടതിയലi;
ഹർജിയിെല 23/03/2011 - െല ഉEരവിൽ ബ3: േകാടതി വ;�മാ�ിയിQJ. എ]ാൽ
�ടിXിക െത}ായ രീതിയിലാണ് കണ�ാ�ിയെതJം ആയതിനാൽ അധികമായി അടB
5,92,141/- ~പ തിരിെക നൽകണെമJം ആവശ;െ�_് <ീ.പി.െക.േസാമനാഥZം. <ീമതി
ത>ം രാമ?@Zം COC 250/11 നം. ഹർജിേയാെടാ�ം IARP/133/11 ഫയൽ െച{ക5ക5ം,
െസക|രി}ി \ക സംബ�ിB തർ�Eിൽ പരാതി�ാരേനാട് മ}് പരിഹാര മാർ��ൾ
േതHവാൻ നിർേzശി� െകാe് 25.02.2014-ൽ ബ3: ൈഹേ�ാടതി ടി അേപi ത[ി
ഉEരവായിf[\മാണ്.
          3) പരാമർശം (1)  വിധിന;ായEിെനതിരായി ഫയൽ െചb 924/2014 നം. റി_്
അ�ീൽ 17.07.2014- െല വിധിന;ായ dകാരം ബ3മാനെ�_ ൈഹേ�ാടതി ത[ിയിf[\ം,
d�ത വിധിന;ായEിെനതിരായി ഫയൽ െചb SLP(C) നം. 33214/2015  ബ3മാനെ�_
sdീം േകാടതി 28.01.2019-ൽ നിരസി� ഉEരവായിf[താണ്.
      4) �ടിXികയിേല�് അധികമായി ഒ¡�ിയതായ \ക  തിരിെക കിf]തിനായി <ീമതി
ത>ം രാമ?@ൻ WP(c) 16259/15 നം. ഹർജി ഫയൽ െച{ക5ം, d�ത ഹർജിയിൻേമൽ
പരാമർശം (3) dകാരം Fറെ�HവിB വിധിന;ായEിൽ അേപiക സമർ�ിB പരാമർശം (2)
അേപiയിൻേമൽ (ExtP7) അേപiകj് േനാ_ീസ് നൽകി ഉചിതമായ തീQമാനം
ൈകെകാളളാZം ഉEരവിf.
          5) സർ�ാർ ഈ വിഷയം വിശദമായി പരിേശാധി�. െസക;രി}ി \ക ൈലസൻസ്
കാലയളവിെല അവസാന തീയതിയായ 31.3.1998 കണ�ാ�ി �ടിXികയിേല�് വരവ് െവB്
ബാ�ി \ക തിരിെക നൽകണെമ]ാണ് <ീമതി. ത>ം രാമ?@ൻ പരാമർശം 2 dകാരം
(ExtP7)) അഭ;ർ¤ിBിfളളത്. ¥ചന ഒ]ിെല  വിധി dകാരം  1997- 1998, 1998-1999, 1999-
2000 എ]ീ c]് വർഷേE�ാണ് കuഷാ�് േലലം െകാe കരാർ കാലയളെവ>ി�ം
�ടിശിക 1997-1998 കാലയളവിെല ഒQ വർഷേE�് മാ¦മായി നിജെ�HEിയിf[താണ്.
െസക|രി}ി \ക5ം പലിശ5ം ടി എസ് എ യിൽ നി]് സർ�ാർ റവന§ ശീർഷകEിേല�്
മാ}ിയ 29.01.1999 തീയതിയിൽ തെ] കടിXികയിേല�് വരവ് െവB്

TAXES-A1/169/2024-TAXES സ.ഉ.(സാധാ) നം.960/2024/TAXES



കണ�ാ�ിയിf[\മാണ്. െസക|രി}ി \ക അ¨ജ�് െചb് െകാHE േകsകളിെല©ാം
തെ] ടി എസ് എയിൽ നിJം സർ�ാർ റവന§ ശീർഷകEിേല�് െസക|രി}ി \ക മാ}ിയ
തീയതി െവBാണ് അ¨ജ�് െചb് നൽകിയിf[ത്. �ടാെത, േകാടതി ഉEരവ്
dകാരമാെണ>ി�ം, ആംെന�ി പ�തി5െട ആZ�ല;ം dേയാജനെ�HEി 95%
പലിശയിളേവാH�ടിയാണ് ടി �ടിXിക ഒH�ി തീർEിf[ത്. ആയതിനാൽ പരാമർശം (2)
dകാരം <ീമതി ത>ം രാമ?@ൻ നൽകിയ നിേവദനEിെല ആവശ;ം പരിഗണിIവാൻ
നിർ«ാഹമി©ാEതിനാൽ നിരസി�െകാe് ഇതിനാൽ ഉEരവാ�J.
      6) WP(C)No.16259/2015 ന-ർ ഹർജിയിേ0ൽ ബ3 : ൈഹേ�ാടതി പരാമർശം (3)
dകാരം Fറെ�HവിB വിധിന;ായം േമൽ dകാരം നട�ാ�ിയിരിIJ.
 

(ഗവർണ�െട ഉEരവിൻ dകാരം)
PRAMOD M V

േജായി�് െസ�_റി
 പകർ�്:- 1. <ീമതി, ത>ം രാമ?@ൻ, ക©ട ഹൗസ്, താനിേXരി പി.ഒ,
                  ഇരി�ാലIട, മനവലേXരി വിേ©ജ്, 
®ർ- 680 701
              2. എൈ�സ് ക�ീഷണർ, തിQവനRFരം.
              3. അഡlേ�}് ജനറൽ, എറണാ�ളം (With covering letter)
              4. െവബ് & ന| മീഡിയ.
              5. േ�ാ�് ഫയൽ/ ഓഫീസ് േകാ�ി (എ1/169/2024-നി�തി).

ഉEരവിൻ dകാരം 

െസiൻ ഓഫീസർ
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